



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



ŘEDITELE ŠKOL ZAJÍMALA VEŘEJNOPRÁVNÍ OCHRANA DĚTÍ

Dne 18. září se v Domažlicích v prostorách Městského kulturního střediska konalo setkání ředitelů mateřských a základních škol z oblasti ORP Domažlice a Horšovský Týn. Na setkání přijala pozvání paní Bc. Ilona Jelínková, DiS., vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví města Domažlice, a pan Mgr. Petr Žíla z oddělení sociálních věcí Krajského úřadu Plzeňského kraje. Setkání se konalo pod hlavičkou „Místních akčních plánů rozvoje vzdělávání II (MAP II)“, které realizuje Místní akční skupina Český les, z. s. Paní Jelínková ve svém vystoupení představila činnost Orgánu sociálně právní ochrany dětí (OSPOD) a odboru sociálních věcí a zdravotnictví - činnost OSPOD je výkonem veřejné moci, pohybuje

se v zákonem vytyčených mantinelech a je součástí systému veřejnoprávní ochrany dítěte. „Jejím výlučným cílem je ochrana základních práv a svobod dítěte, nikoli ochrana kohokoli jiného či ochrana veřejného zájmu,“ zdůraznila.

Přítomní byli rovněž seznámeni se základním vztahem školy a OSPOD. „Škola, respektive pedagogové, mají v případě podezření na zhoršení sociální situace dítěte povinnost oznámit to na OSPOD. Oznámení školy by mělo být vždy písemné,“ upozornila paní Jelínková. OSPOD má právo vstupu na půdu školy, na pořízování obrazové dokumentace či pohovor s nezletilým bez přítomnosti další osoby.

Po vystoupení hlavní přednášející přišla

na řadu diskuze a podrobnější vysvětlování. Velmi odborně odpovídal pan Žíla, který setkání oživil širším pohledem na problematiku v kontextu krajského úřadu. A dotazy padaly vsutku zajímavé – přítomní se tak dočkali odpovědi na zajímavé otázky, např. může-li být oznamovatel konkrétního případu chráněn anonymitou, jaký je důvod likvidace spisů při jejich vyřešení a následná nutnost opakování všech šetření, objeví-li se problém znovu, apod. Přednášející se popasovali i s dotazy, které jsou jim profesně vzdálenější, a to ohledně záškoláctví, neplacení školného či zanedbávání povinné předškolní docházky.

Ing. Eliška Heidlerová,
hlavní manažer projektu MAP II

nová zelená úsporám

Dotace na kompletní, nebo dílčí zateplení domů, výstavbu v pasivním standardu a ekologické využití zdrojů energie.

www.novazelenasporam.cz

dešťovka

Dotace pro vodoúsporné či stavěbní domy na využití srážkové a odpadní vody v domácnostech i na zahradě.

www.dotacedestovka.cz

Pozvánka na seminář

Nabídka dotací pro domácnosti

Stavíte, rekonstrujete? Řekněte si o dotaci. Poradíme vám, jak na to!

Státní fond životního prostředí ČR a město Domažlice vás srdečně zvou na seminář, na kterém vám odborníci ze Státního fondu životního prostředí ČR poskytnou aktuální informace o dotačních možnostech z programu **Nová zelená úsporám** na výstavbu a rekonstrukci rodinných domů, ale také k dotačnímu programu **Dešťovka** zaměřenému na podpora efektivního a udržitelného hospodaření s vodou v domácnostech.

Přijďte si poslehnout, jak velkou dotaci můžete získat. Dokážeme vám, že to má smysl a že získat dotaci není tak obtížné, jak se může na první pohled zdát. Prostor bude dán i vašim dotazům a individuálním konzultacím.

Zájemci se mohou na seminář dostavit bez předchozího přihlášení. **Seminář je bezplatný.**

TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ
5.11.2018 / od 15.30 / Domažlice
 Zasedací místnost Městského úřadu, budova radnice – 4.patro
 náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice

nová zelená úsporám

Novinky v kostce

Širší nabídka dotací a jednodušší vyřízení žádosti nabízí od října program **Nová zelená úsporám.**

Dotace na zateplení svépomocí

Přispějeme na zateplení domu a výměnu oken a dveří, které provádíte s dodavatelem a nové také svépomocí. Platí pro renovace od 1. září 2018.

Podpoříme pasivní i nízkoenergetický dům

Nová zelená úsporám podporuje dva typy úsporných novostaveb. Dotace 150 000, 300 000 nebo 450 000 Kč na rodinný dům podle výše úspory.

Dotaci vyřídíte jednoduše z domova

Kvůli dotaci už nemusíte na úřad. Dokladů potřebujete méně a pečlivě žádosti i složeni dokladů zařídíte z domova přes internet.

Výměna kamen bez zateplení

Rádi byste ve svém domě vyměnili starý kámen za nový ekologický zdroj vytápění? Přispějeme vám až 90 000 Kč a zcela nově i bez nutnosti zateplení domu.

Další úspora s venkovními roletami

Se zateplením domu zvažte i venkovní rolety nebo žaluzie. Dům ochrání před přehříváním a tepelně ho izolují. Navíc vám část pořizovacích nákladů uhradíme.